

комъ большомъ обществѣ знатныхъ и менѣе знатныхъ людей, среди блеска драгоцѣнностей, блестящихъ мундировъ, въ обществѣ самыхъ разнообразныхъ людей. Ей казалось, что никого она не интересуетъ, что никто ее не замѣтилъ, не обратилъ вниманія. Но она ошиблась: было нѣсколько чоловѣкъ, въ томъ числѣ князь Андрей Болконскій, которые обратили вниманіе на эту красивую дѣвушку, столь непохожую на свѣтскихъ красавицъ. Князь Андрей пригласилъ Наташу на танцы, танцевалъ съ ней нѣсколько разъ и по окончаніи бала получилъ приглашеніе заѣхать къ нимъ и вообще бывать у нихъ. Болконскій охотно принялъ это приглашеніе: Наташа произвела на него сильное впечатлѣніе.

Князь Андрей сталъ частымъ гостемъ въ домѣ Ростовыхъ. Съ каждымъ разомъ онъ чувствовалъ, что привязанность его къ Наташѣ крѣпнетъ, видѣлъ, что и Наташа начинаетъ относиться къ нему необычайно тепло и внимательно. Болконскій не хотѣлъ еще признаться самому себѣ, что полюбилъ Наташу, но это было уже въ дѣйствительности. Настроеніе его рѣзко измѣнилось къ лучшему, онъ уже не говорилъ себѣ, что кончить свой вѣкъ въ деревнѣ одинъ, съ сыномъ, весь поглощенный дѣлами по имѣнію, напротивъ, въ немъ проснулось съ большей интенсивностью то настроеніе, съ которымъ онъѣхалъ въ Петербургъ: принять участіе въ государственной жизни, не дать себя отодвинуть на задній планъ. Прошло нѣкоторое время, и Болконскій уже не сомнѣвался въ своемъ чувствѣ. Онъ признался въ этомъ Пьеру, единственному и лучшему своему другу, и вскорѣ сдѣлалъ предложеніе Наташѣ. Наташа это предложеніе приняла, и съ того дня онъ сталъѣздить къ Ростовымъ женихомъ. Свадьбу рѣшено было отложить, такъ какъ старый князь Болконскій, который вообще былъ противъ вторичнаго брака сына, желалъ, чтобы свадьба была назначена лишь черезъ годъ.

Обрученія не было, и никому не было объявлено о помолвкѣ. Князь Андрей говорилъ, что онъ навѣки связалъ себя своимъ словомъ, но что Наташу не хочетъ связывать и предоставляетъ ей полную свободу. Отношенія между нимъ и Наташой и всѣми ея родными установились самыя простыя и теплые, князь Андрей сталъ членомъ семьи